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محمد مهدی اسماعیلی،  وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی: برای رفع مشکلات مردم به مکاتبات اکتفا نمی‌کنیم 
بلکه به جد پیگیر رفع آنها هستیم؛ چرا که دولت صادق الوعده است و بنای ما رفع مشکلات است. سیاست 
جدیدی که در دولت  اتحاذ شده این است که به دنبال اجرای طرح‌های جدید نباشیم و تصمیم گرفته شد تا 

طرح‌هایی که بالاتر از ۵۰ درصد پیشرفت داشته‌اند، مشخص شوند و سریعتر به پایان برسند.

طرح انتقال آب از شیراز به خرامه در دست بررسی است
عباس علی آبادی،‌ وزیر صنعت، معدن و تجارت: طرح انتقال آب از شیراز به خرامه را در دست بررسی داریم به 
این شرط كه حل مشكل یك منطقه برای منطقه دیگر مشكلی ایجاد نكند. منطقه خرامه قبلا وضعیت آب 
خیلی خوبی داشته، اما مشکلاتی که بشر به وجود آورده، باعث بحران در این زمینه شده است. فقط هم مربوط 

به کشور ما یا یک منطقه خاص نیست. 

نظام بانكی در موضوع ساخت و ساز همراهی كند
مهرداد بذرپاش، وزیر راه و شهرسازی: کار بزرگی در طرح نهصت ملی مسکن در کشور در حال انجام است و اگر 
نظام بانکی قدری بیشتر همراهی کند میزان ساخت و ساز مسکن چه شهری، چه روستایی و چه خودمالکی 
افزایش چشمگیری خواهد داشت. در طرح نهضت ملی مسکن در آستانه تامین 50 هزار هکتار زمین در کل 

کشور قرار داریم.

562 كلاس درس تحویل آموزش و پرورس استان فارس شد 
حمیدرضا خان محمدی، رئیس سازمان نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس کشور: همزمان با آغاز سال تحصیلی 
جدید ۱۰۳ فضای آموزشی و تربیتی شامل ۵۶۲ کلاس درس با زیربنایی بالغ بر ۶۶ هزار و ۶۰۰ مترمربع در استان 
فارس تحویل آینده‌سازان ایران شد. مجتمع آموزشی ۱۸ کلاسه »شهدای شاهچراغ« و مدرسه ۱۵ کلاسه خیری 

»خلیلی« در شیراز 2 پروژه مهمی بودند كه در این سفر به بهره برداری رسیدند.  

راهنمانکته‌ها
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ویژگی‌ها: چهارمین استان بزرگ ایران بعد از استان‌های سیستان‌وبلوچستان، 
کرمان و خراسان‌جنوبی

    دارای جاذبه‌های طبیعی و تاریخی و مذهبی با بیش از ۲۹۰جاذبه گردشگری
   دارای بیشترین دریاچه‌های دائمی آب‌شور و شیرین کشور 

  پرجمعیت‌ترین شهرهای استان: شیراز، مرودشت، جهرم و فسا
  وسیع‌ترین شهرستان‌ استان: لارستان با 14142کیلومترمربع
   کم‌وسعت‌ترین شهرستان‌ استان: رستم با 1030کیلومترمربع

   پرجمعیت‌ترین شهر استان: شیراز)پنجمین شهر پرجمعیت کشور(
   کم‌جمعیت‌ترین شهر استان: محمله با ۶۱۲ نفر جمعیت

   اقوام و زبان‌های رایج در استان: فارس، لر، کرد، اچمی، قشقایی و عرب‌
   منابع اقتصادی استان: کشاورزی، دامداری، صنایع مختلف، پالایشگاه، 

پتروشیمی و نیروگاه‌های مختلف

وزرا به کدام شهرستان‌های فارس 
سفر کرده‌اند؟

همزمان با سفر رئیس‌جمهور به استان فارس، اعضای هیأت 
دولت و معاونان رئیس‌جمهور نیز برای بررسی مشکلات و مسائل 
شهرستان‌های استان، شرکت در جلسات با مدیران و بهره‌برداری 
از پروژه‌های عمرانی، آموزشی، درمانی، اقتصادی و... به این 
استان سفر کرده‌اند و هرکدام در شهر و بخش‌هایی رسالتی را 

برعهده دارند.
بهرام عین اللهی وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی:

محل حضور: شهرستان‌های فسا، داراب و زرین‌دشت
‌مأموریت‌: 

  افتتاح بیمارستان ۱۶۰تختخوابی امام‌حسین)ع( و 
پروژه‌های درمانی

علی‌اکبر محرابیان، وزیر نیرو: 
محل حضور: شهرستان‌های آباده و خرم‌بید

مأموریت‌ها: 
  بهره‌برداری از طرح‌های آبرسانی از سد سلمان‌فارسی 
به شهر قیر، تصفیه‌خانه، شبکه جمع‌آوری و خطوط انتقال 

فاضلاب شهرستان‌های آباده، اقلید و خرم‌بید
  افتتاح پروژه‌های برق‌رسانی استان و بهره‌برداری از خط 

دوم آبرسانی به شیراز
 عباس‌ علی‌آبادی، وزیر صنعت، معدن و تجارت: 
محل حضور: شهرستان‌های سروستان، خرامه و کوار

مأموریت‌ها:
  بهره‌برداری واحد تولید کاتالیست‌های ناهمگن در شیراز 

و 2خط تولید فرآورده‌های لبنی شرکت رامک
  بهره‌برداری از واحد تولید الکترود گرافیتی و شفت‌های 

صنعتی مجتمع ذوب‌آهن پاسارگاد در کوار
 بهره‌برداری از واحد تولیدی سیلیکون‌های متالورژی در مرودشت 

  بازدید از طرح فولاد گوهر فرزانگان خرامه 
  بازدید از شهرک صنعتی۲ شهرستان سروستان

جواد اوجی، وزیر نفت: 
محل حضور: شهرستان‌های لامرد و مهر

مأموریت:
  افتتاح واحد پالایشگاهی پتروپیمان دانا در مهر 

   بهره‌برداری از پروژه‌های گازرسانی استان
عیسی زارع‌پور، ‌وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات:

محل حضور: شهرستان‌های کازرون و کوه‌چنار 
مأموریت‌ها: 

  بهره‌برداری از پروژه اتصال فیبرنوری به منازل و 
کسب‌وکارهای کازرون 

  بررسی مسائل و مشکلات شهرستان
  بازدید از کارخانه آی‌تی‌ای شیراز

کیومرث هاشمی، وزیر ورزش و جوانان: 
محل حضور: شهرستان‌های شیراز، لارستان و اوز

مأموریت‌ها: 
 ‌ بررسی مشکلات و مسائل این شهرستان‌ها 

  بهره‌برداری از ورزشگاه هزار نفری خیرساز اوز
  بازدید از ورزشگاه ۶هزار نفری شهید سلیمانی شیراز و 

استادیوم فوتبال پارس
محمدمهدی اسماعیلی، وزیر فرهنگ و ارشاد 

اسلامی: 
محل حضور: شهرستان‌های کازرون و ممسنی

مأموریت:
  بررسی مسائل و مشکلات این شهرستان‌ها

  حضور در جمع شعرا و هنرمندان شیراز
محمدعلی نیکبخت، وزیر جهادکشاورزی: 

محل حضور: شهرستان‌های ارسنجان، پاسارگاد و مرودشت
مأموریت‌ها:

  بازدید از سردخانه و واحد بسته‌بندی میوه سمیران 
سلامت و یک گلخانه در شیراز 

  بازدید از کارخانه صنایع تبدیلی دشت نشاط زرقان
  بازدید از صنایع لبنی نعمتی و بهره‌برداری از بخشی از 

زنجیره ارزشی مجتمع لوتوس در فسا
  حضور در مجتمع گاوداری استخر و بازدید از گلخانه 

شرکت سیرجان‌بنیاد در مرودشت
  حضور در گلخانه سبزی و صیفی جهانگیر در ارسنجان

  بازدید از شرکت تعاونی کشاورزی پنبه کاران و زنجیره 
تولید پنبه درستکار در داراب

  بازدید از مزرعه پرورش ماهیان خاویاری و گلخانه 
هوشمند باقری در بیضا

مهرداد بذرپاش، وزیر راه و شهرسازی: 
محل حضور: شهرستان اقلید

مأموریت‌ها:
  شرکت در مراسم افتتاح آزادراه شیراز- اصفهان

  افتتاح پروژه‌های بزرگراهی استان به طول ۱۱۹کیلومتر
  آغاز عملیات اجرایی پروژه‌های بهسازی، اصلاح نقاط 

حادثه خیز، ایمن‌سازی‌ و ساخت راه‌های روستایی فارس
  واگذاری زمین در طرح جوانی جمعیت

 افتتاح سایت رادار تنگه‌ریز میمند
  افتتاح پروژه‌های راه‌آهن شهرستان‌های شیراز، خرم‌بید 

و مرودشت
  آغاز عملیات اجرایی شهرک جدید جهرم

احمد وحیدی، وزیر کشور:
 محل حضور: شهرستان‌های شیراز، فیروزآباد و فراشبند 

مأموریت‌ها: 
  حضور در مراسم افتتاح بازار پروتئین شیراز

  رونمایی از خودروهای حمل‌ونقل شیراز
  افتتاح کتابخانه عمومی شهید دستغیب و پردیس 

سینمایی جوان شیراز
 افتتاح خط تولید انبوه خودروی سورن‌پلاس در شیراز

  بازدید از شروع عملیات اجرایی مسیر خط۳ مترو و خط 
ارتباطی ۱ و ۴ با هدف دسترسی به حرم مطهر شاهچراغ)ع( 

متروی شیراز
  افتتاح واحدهای تولیدی جدید کربنات سدیم و بازدید 
از طرح توسعه کارخانه سیمان فارس نو و کارخانه سرب و 

روی سرمه فیروزآباد

1278 هكتار:
 آماده سازی عملیات 
سایت های نهضت 

ملی مسكن 

 10200 واحد:
 افتتاح واحد مسكونی 
نهضت ملی مسكن 

شهری

30000 واحد:
 واگذاری زمین به 
صورت انفرادی و 

گروهی

دیگر طرح‌های آبرسانی 
13هزار و 640 میلیارد ریال: اعتبار 8 طرح بزرگ آب و فاضلاب

  1400 میلیارد ریال: اعتبار صرف سامانه آبرسانی شرق شیراز شده است.
  10 هزار متر مكعب: ظرفیت  فاز نخست طرح فاضلاب شهر آباده

  113 كیلومتر: شبكه جمع‌آوری فاضلاب آباده 
 10 میلیارد ریال: اعتبار تخصیص داده شده برای شبكه فاضلاب آباده 

  330 متر مكعب: ظرفیت تصفیه خانه شهرمیان در اقلید
  یك هزار و 70 میلیارد ریال اعتبار تصفیه خانه و شبكه جمع آوری فاضلاب شهرمیان

  140 متر مكعب: ظرفیت تصفیه خانه و شبكه جمع آوری فاضلاب روستای شهید آباد 
شهرستان خرم بید 

 690 میلیارد ریال :‌اعتبار تصفیه خانه  روستای شهید آباد 
 25 كیلومتر‌خط انتقال آب‌به بخش بالاده شهرستان كازرون

  12800 متر مكعب:‌اصلاح شبكه آب شرب بخش بالا ده شهرستان كازرون
  7 كیلومتر: خط انتقال و مهندسی مجدد 7 حلقه چاه در شهر داراب

  600 میلیارد ریال: اعتبار  خط انتقال آب شهر داراب
 8200 متر :‌خط انتقال آب شرب به  شهر فسا 

   بهره برداری از پروژه آبرسانی شهر قیر 
   افتتاح سامانه آبرسانی به شهر شیراز از سد درودزن

  بهره برداری از خط دوم انتقال آب به شیراز 

پروژه‌های آبرسانی
با توجه به كمبود آب در برخی شهرهای استان فارس، لزوم آبرسانی به این شهرها از دیگر مناطق در 
دستور كار دولت سیزدهم قرار گرفت به نحوی كه آبرسانی به دیگر شهرها مشكلی را برای مناطق 
دیگر به وجود نیاورد بر این اساس آبرسانی به شهر شیراز از سد درودزن مهمترین پروژه ای بود كه در 

دومین سفر هیات دولت به فارس رقم خورد.

سد درودزن 
برای اجرای این طرح  60 هزار میلیارد تومان اعتبار آبرسانی از طریق سد درودزن سرمایه‌گذاری 

شده است.

  78 كیلومتر، مسیر آبرسانی 
 4440 متر طول تونل انتقال آب 

  3000 لیتر بر ثانیه ظرفیت تصفیه خانه
 60 هزار مترمكعب ظرفیت 3 مخزن 

مشخصات طرح:

نهضت ملی مسكن
اجرایی كردن طرح نهضت ملی مسكن یكی از اقدامات مهم دولت سیزدهم بوده است. طرحی كه تا 4 سال قبل به 
صورت كج‌دارومریز به راه خود ادامه می داد و مشخص نبود قرار است چه وضعیتی در آینده داشته باشد اما در كمتر از 
2سال گذشته، این روند شتاب بیشتری به خود گرفته و تعداد خانوارهایی كه صاحب مسكن شده یا زمین برای ساخت 

دریافت كرده اند، بسیار قابل توجه بوده است. عملیات اجرایی - 55000واحد نهضت ملی مسكن آغاز شد.

 500 هكتار: آغاز عملیات اجرایی ساخت شهر جدید جهرم
 1649 نفر: واگذاری زمین در طرح جوانی جمعیت

 4200 هكتار: تامین زمین برای اجرای طرح نهضت ملی مسکن  
 45 درصد: پیشرفت فیزیكی عملیات اجرایی مسكن از سال گذشته تا كنون

 92 هزار نفر: تامین زمین مسكونی
 52 هزار: صدور پروانه ساخت مسكن ملی 

 45 هزار واحد: ساخت مسكن ملی

طرح‌های اقتصادی و عمران
استان فارس یكی از مناطقی است كه می تواند به قطب اقتصادی در جنوب كشورمان تبدیل شود،‌ البته 
این مهم در صورتی محقق می شودكه كارخانه های تعطیل شده در این استان كه سال‌هاست خاك می 
خورد دوباره به چرخه تولید بازگردند و تولید را از سر بگیرند. كارخانه قند ممسنی و آی تی آی از مهمترین مراكز 

تولیدی هستند كه در سفر اخیر رئیس جمهور به این استان مورد توجه قرار گرفته اند.

نام طرح: كارخانه صنایع مخابرات راه دور ایران
 ۱۳۵۳:دراین سال  تولید تجهیزات و زیرساخت‌های مخابراتی کشور آغاز شد.

 1382: سالی است که كارخانه به بخش خصوصی واگذارشد.
 2000 نفر  نیروی كار با تعطیلی كارخانه، بیكار شدند.

 1401: سالی است که دادستان كل كشور به موضوع تعطیلی كارخانه آی تی آی ورود کرد.
 14 سال: کارخانه صنایع مخابرات راه دور ایران )ITI( در رکود و تعطیل بود.

  1300 نفر: با راه اندازی دوباره كارخانه، ‌وارد چرخه اشتغال می‌شوند.

چه طرح و برنامه‌هایی اجرا خواهد شد؟
 بهره برداری از  ٢٩ کیلومتر بزرگراه جهرم - لار - بندرعباس

بهره برداری از  8 کیلومتر بزرگراه قدیم فسا - داراب
 بهره برداری از  5 کیلومتر بزرگراه مرودشت - درودزن

 بهره برداری از ٢٢ کیلومتر بزرگراه فسا-داراب
   بهره برداری از  ۱۹ کیلومتر بزرگراه نی ریز - قطرویه

 بهره برداری از ۱۰ کیلومتر بزرگراه لار- بستک
   بهره برداری از ۱۰ کیلومتر راه اصلی لار به احشم

 افتتاح 101 كیلومتر بزرگراه و راه اصلی در استان فارس
  اختصاص 1000 میلیارد تومان اعتبار  به آزاد راه شیراز - بوشهر
  اختصاص 10 هزار میلیارد تومان اعتبار به 35 پروژه آب و برق

  تامین 3500 میلیارد تومان اعتبار بهسازی راه ها و آسفالت در كل استان
 ساخت ۲۳ پروژه پست برق و برق‌رسانی و اصلاح شبکه

 كلنگ زنی شهرك صنعتی صنایع دستی به وسعت 20 هكتار
  تخصیص اعتبار550 میلیارد تومانی به طرح های سرمایه گذاری

 اشتغالزایی برای 27 هزار نفر 
 دیدار 60 نفراز سرمایه گذاران ایرانی مقیم خارج از كشور با هیات دولت و رئیس جمهور 

 کلنگ زنی اتصال خط یک و ۲ متروی شیراز به حرم مطهر شاهچراغ)ع( 
 بهره برداری از ورزشگاه شهید سلیمانی

 دیدار رئیس جمهور با هنرمندان، شاعران و اصحاب هنر در باغ جهان نما
  برگزاری شورای اداری و برنامه‌ریزی استان با حضور رئیس جمهور 

نام طرح:‌كارخانه قند ممسنی
 1344: سال بهره برداری

  1393:‌سال تعطیلی 
 1400:‌دستور رئیس جمهور مبنی بر احیای دوباره

  164 میلیارد ریال:‌مطالبات معوقه 10 ساله كارگران
  ۱۷۰ نفر: در فاز اول بازگشایی  كارخانه مشغول به کار می شوند. 

 260 نفر:‌در فاز دوم بازگشایی كارخانه به سر كار بر می‌گردند.

 مردم استان فارس مردمی اهل ادب و هنر و بافرهنگ هستند که در 
عرصه‌های مختلف آزمون و امتحان خود را به‌خوبی پس داده و نشان 
داده‌اند در عرصه‌های مختلف اثرگذار هستند و نشان داده‌اند مردمی 

مقاوم و با روحیه ایستادگی هستند.
  این استان ۱۵هزار شهید را تقدیم انقلاب کرده است. باید سخن و پیام 
شهیدان را شنید که پیامشان بندگی خدا، اجرای عدالت، دشمن‌شناسی 
و دشمن‌ستیزی، ایستادگی و مقاومت در راه هدف، تلاش مجاهدانه در 
عرصه‌های تولید علم و دانش و فناوری، عزت‌آفرینی برای ملت بزرگ 

ایران است.
  استان فارس، پیشرو در حرکت‌های علمی و فناوری است همچنان که 
پیشرو در جهاد و دفاع‌مقدس بوده است. اینکه شیراز، قطب سلامت شده 
است به‌دلیل تلاش شبانه‌روزی جوانان، پزشکان متخصص و نوآور ما بوده 

است که اینجا را تبدیل به قطب سلامت کرده‌اند.
 یکی از برنامه‌هایی که در دولت در دستور کار قرار دادیم بحث فعال کردن 
واحدهای صنعتی تعطیل و نیمه‌تعطیل و واحدهای تولیدی است. امروز 
راه‌اندازی واحدهای تعطیل و نیمه‌تعطیل از صنایع و بخش‎های تولیدی وارد 
کانال ۵۰۰۰ تا شده است یعنی در این دو سال ۵۰۰۰ واحد تولیدی تعطیل 

و نیمه‌تعطیل راه‌اندازی شده و به همین میزان اشتغال ایجاد شده است.
  اشتغال، یکی از درخواست‌های جوانان استان است که با تلاش‌های 
انجام‌شده در استان طی این مدت، ۷۷هزار شغل در فارس ایجاد شده 
است و کاری شده که آمار بیکاری در استان فارس به ۷درصد رسیده است. 
امروز افتخار داریم به مردم بگوییم در ۲۳استان کشور مشکل بیکاری حاد 

دیگر نداریم و به ۵درصد رسیده است.
  ما از وعده ایجاد سالی یک میلیون شغل در کشور عقب نیستیم، یعنی 
تا امروز دولت توانسته است برای ایجاد شغل و فعالیت واحدهای تولیدی 
و کار کشاورزی در همه عرصه‌ها گام‌هایی با کمک مردم و به‌دست توانای 

آنان و با همت مردم بردارد.
  مسئله مسکن را هم نیاز کشور هم تکلیف قانونی هم وظیفه دولت 
می‌دانم. امروز با تلاش‌های استاندار فارس و مسئولان راه و شهرسازی 
شاهد هستیم که هم ۱۰هزار واحد مسکن در این سفر تحویل متقاضیان 
خواهد شد و هم به آنانی که متقاضی زمین بودند و خودشان آمادگی 
ساخت دارند با تسهیلاتی که تقدیم‌شان می‌شود ۳۰هزار زمین تحویل 

خواهد شد.
   مسئله مسکن برای جوانان دغدغه ماست و حتما موضوع مسکن جزو 
مواردی است که شاید بتوان گفت روزی نمی‌گذرد الا اینکه پیگیر مسئله 
مسکن در تمام استان‌های کشور نباشم. جوانان بدانند تمام تلاش خود 
را می‌کنیم و دولت هم بنا دارد به وعده‌هایش عمل کند و اگر به هردلیلی 
توفیق پیدا نکردیم آنچه گفتیم 100درصد انجام شود این شهامت 
و شجاعت وجود دارد که در محضر مردم بگوییم به چه دلایلی چند 
درصد از وعده‌ها انجام شده است چراکه این دولت، دولت صادق‌الوعده 

و شفافی است.
 در استان فارس که یک استان گردشگری است، راه‌های مواصلاتی 
بسیار اهمیت دارد. زیرساخت این استان راه‌های مواصلاتی است. توسعه 
راه‌های مواصلاتی از زیرساخت‌هاست که دنبال می‌کنیم، و توجه به 

موضوع ریل همچنان در دستور کار برای استان فارس است.
 به تعبیر رهبر معظم انقلاب، تلاش دشمن در این بود که در فارس 
انحرافاتی در مسائل فرهنگی ایجاد کند اما مردم دلداده احمدبن 
موسی)ع( ایستادگی کردند، این مسئله موجب عصبانیت دشمن و باعث 
شد تا مأموران خود را برای ترور و ایجاد وحشت به حرم امن الهی بفرستند 
و در اینجا به ترور بی‌گناهان و زائران حرم دست بزنند و کودکانی را به 
خاک و خون کشیدند و امروز هم همان‌ها در غزه جنایت علیه بشریت 

می‌کنند و کودکان را به خاک و خون می‌کشند.

 رئیس‌جمهوری در جمع مردم در شاهچراغ:

 استان فارس، پیشرو در حرکت‌های علمی و فناوری است

شیرازشیراز-- اصفهان اصفهان
نزدیک‌تر از همیشهنزدیک‌تر از همیشه

ابرپروژه آزادراه شیراز-اصفهان با حضور رئیس جمهور افتتاح شد

رئیسی در مراسم بهره‌برداری از آزادراه شاهچراغ: 

برای رسیدن به قله باید خدمتی 
مجاهدانه کنیم 

  کار فنی که در آزادراه انجام شده قابل تقدیر است و 
جا‌دارد از دست‌اندرکاران این اقدام بزرگ ازجمله نیروهای 
فنی، مهندسی، نمایندگان، کارگران، پیمانکاران و وزارت 
دفاع و راه و شهرسازی، استاندار فارس و همه کسانی که 
تلاش و پیگیری کردند تا این مسیر زودتر به بهره‌برداری 

برسد، تشکر و قدردانی ویژه‌ای داشته باشم.

  کار در جهت رفاه مردم هم عنایت پروردگار و هم 
رضایت مردم را به‌دنبال دارد، این برای ما بسیار حائز 
اهمیت است که مردمی که از این مسیر عبور می‌کنند 
رضایت داشته باشند و احساس کنند تردد آنها آسان‌تر 

شده است‌.

   افتتاح آزادراه شیراز - اصفهان زمان رسیدن به مقصد 
را کاهش می‌دهد، یکی از کارهای بزرگی که باید انجام 
شود صرفه‌جویی در زمان است، حتما ادامه این مسیر 
به بوشهر با همت متولیان امر باید دنبال و تکمیل شود، 
بخش‌های دیگری هم وجود دارد، اما اتمام مسیر برای ما 
اهمیت بسیاری دارد و این آزادراه می‌تواند مسیر شمال و 

جنوب را تکمیل کند.

 پل‌ها و تونل‌هایی که در مسیر ساخته شده کارهای 
بزرگی است و در حوزه ریلی و جاده‌ای کارهای ارزشمندی 

انجام شده است.

  از کارگران که در گرمای تابستان و سرمای زمستان 
تلاش کرده‌اند تا این پروژه آماده شود تقدیر و تشکر 
می‌کنم و از خانواده‌های آنها که صبورانه در کنارشان 

ایستادند تا این کار بزرگ رقم بخورد نیز سپاسگزارم.

  ما نیازمند کار و تلاش جهادی در کشور هستیم همه 
کسانی که امروز در کشور در کسوت خدمتگزاری هستند 

باید تلاش خود را مضاعف کنند.

  سهم جمهوری اسلامی ایران در گردش کار اقتصادی 
منطقه بسیار بالاست، تلاش‌های خوبی انجام شده 
اما کافی نیست باید تلاش‌های بیشتری انجام شود تا 
جمهوری اسامی بتواند با ظرفیت بالایی که دارد این 
سهم را در شرایط و وضعیت تجاری، اقتصادی و دادوستد 

منطقه داشته باشد.

  در ایران تولید قدرت شده است، وزارت دفاع هم موشک 
و هم پهپاد تولید می‌کند و هم در کنار مردم برای آنها 
بزرگراه و آزادراه می‌سازد، سپاه و ارتش و نیروهای دیگر 
در کنار مردم برای رفع مشکلات آنها هستند، تولید قدرت 
تنها در حوزه کار صنعتی و نظامی نیست تولید قدرت در 
حضور مردم در صحنه‌هاست، همچنان که نیروهای مسلح 

در عرصه‌های مختلف تولید قدرت کردند و می‌کنند.

  پاسداشت این تولید قدرتی که با هدایت رهبری معظم 
انقلاب و با حضور مردم شده آن است که ما برای رسیدن به 
قله خدمتی مجاهدانه کنیم، هیچ خستگی به خودمان راه 
ندهیم، رهبر معظم انقلاب فرمودند به قله نزدیک هستیم.

   در جای‌جای کشور کار بسیار انجام شده و در برخی 
مناطق تمام شهر و منطقه تبدیل به کارگاه شده است، کار 
در حوزه‌های مختلف ازجمله برق‌رسانی، آبرسانی، تکمیل 

جاده‌ها و ساماندهی ریل‌ها در حال انجام است.

حرکت مجاهدانه فلسطین نمادی از تولید قدرت است

   به‌ خاطر ظلم و ستمی که امروز به دلیل ناتوانی رژیم 
صهیونیستی نسبت به مردم غزه روا می‌شود، متأسفیم، 
اما قطعا می‌دانیم این صبر و استقامت مردم فلسطین به 

پیروزی نهایی آنها منجر خواهد شد.

    حرکت مجاهدانه فلسطین حقیقتا نمادی از تولید 
قدرت برای جوانان مجاهد فلسطین برای دفاع از وطن و 

مردم‌شان و منطقه است.

    دشمن حریف مجاهدان فلسطینی نمی‌شود و بمب 
سر مردم بی‌گناه و سر زن و بچه مردم می‌ریزند. این تلاش 
برای پیروزی نیست این شکست است که انسان بخواهد با 

زن و بچه مردم طرف شود.

   آنچه در سرزمین‌های اشغالی و نوار غزه علیه مردم روی 
می‌دهد به‌عنوان جنایت‌هایی هولناک، مصداق جنایت 
علیه بشریت است. بنابر قوانین و مقررات بین‌المللی، 
کسانی که دست به این اقدامات می‌زنند و آنهایی که از این 

جنایات حمایت می‌کنند، باید پاسخگو باشند.

    رژیم آمریکا باید در این خصوص پاسخگو باشد که 
چگونه زن و کودک را در برابر هجوم بی‌رحمانه قرار 
داده و خانه‌ها را ویران می‌کنند، هرچند که این جنایات 
مربوط به امروز نیست و بیش از ۷۰سال است که ویران 
کردن خانه‌ها و کشتن کودکان و زنان در این سرزمین 

وجود دارد.

   امیدوارم خداوند متعال به مردم مقاوم فلسطین که 
در ۷۵سال گذشته به‌خاطر ظلم بزرگی که به آنها شده 
در رنج و گرفتاری به‌سر می‌برند، استقامت و پایمردی 

مرحمت کند.

   در روزهای اخیر پیروزی‌های بزرگی نصیب جبهه 
مقاومت در برابر رژیم غاصب صهیونیستی شده است، 
‌باید ایام بسیار خجسته پیروزی بزرگ رزمندگان عزیز 

فلسطینی و مجاهدان راه خدا را تبریک گفت.

نام استان:فارس
مساحت استان: 122608کیلومترمربع 

تعداد جمعیت: 5054700نفر تا سال1400
تعداد شهرستان: 37

تعداد شهر:120

افزایش مراکز درمانی
توجه به موضوع سلامت شهروندان یكی از مسائلی بوده كه در دولت سیزدهم همواره مورد 
توجه دولتمردان در دولت سیزدهم بوده است. از سال 1400 كه نخستین سفر رئیسی به استان 
فارس انجام شد تا امروز كه آخرین روز دومین سفر هیات دولت به این استان بوده طرح های 
زیادی در زمینه بهداشت و درمان از جمله بیمارستان 64 تختخوابی شهرستان رستم به سرانجام 

رسیده‌اند و تعدادی طرح نیمه كار دیگر نیز در ماه‌های آینده به بهره برداری می رسد.
 ۶۰۴۰ مترمربع:‌مساحت بیمارستان شهدای شهر مصیری از توابع شهر رستم 

  64: تخت‌ بیمارستانی
 170 نفر:‌اشتغالزایی با ساخت بیمارستان 

 310 میلیارد تومان: ارزش هزینه روز بیمارستان
 3 باب:‌تعداداتاق عمل

 6 تخت: مجهز به دستگاه دیالیز
 1000 میلیارد تومان اعتبار طرح بیمارستان امام حسین )ع(شهر فسا

160 تخت: بستری 
 15 هزار متر مربع: مساحت كل بیمارستان در  4 طبقه

سید ابراهیم رئیسی در رأس تعدادی از اعضای هیأت دولت سیزدهم صبح روز گذشته برای دومین مرتبه به منظور افتتاح پروژه‌های 

مهدیه تقوی‌رادگزارش
روزنامه‌نگار

عمرانی و دیدار با مردم به استان فارس سفر کرد و تا شامگاه جمعه مهمان اهالی این استان است. او در این سفر دو روزه طرح‌ها و 
پروژه‌های مهمی را کلید می‌زند که برخی از آنها روز گذشته افتتاح شده و برخی هم امروز تقدیم مردم این استان می‌شود و برای 
تعدادی دیگر از پروژه‌های دردست ساخت یا نیمه كاره نیز اعتباراتی اختصاص می‌یابد. افتتاح فاز نخست آزادراه شیراز- اصفهان، 

آبرسانی به شیراز، افتتاح پروژ‌ه‌های نهضت ملی مسكن و بهره برداری مركز درمانی برخی از مهمترین پروژه‌ها در سفر استانی رئیس جمهوری است.

نام طرح : آزاد راه شیراز- اصفهان

پایان 13 سال انتظار برای افتتاح آزادراه 
آزاد راه شیراز - اصفهان یكی از مهمترین طرح‌های ملی است كه پس از 13 سال انتظار بالاخره 6 قطعه آن به بهره برداری 
رسید. آزادراهی212 كیلومتری كه دلیل اصلی به نتیجه نرسیدن آن كمبود اعتبارات عنوان شده بود. اكنون نیز 6 قطعه 
این آزادراه آماده بهره‌برداری است و امید می‌رود تا دهه فجر یا حداکثر تا آخر سال قطعه 7 مورد بهره برداری قرار گیرد و 
همزمان با آن نیز مراکز امدادی و خدماتی به پایگاه‌های دائمی خود منتقل شوند. مسیر فعلی شیراز به سمت اصفهان 
۴۸۵ کیلومتر و مدت زمان سفر نیز حدود ۶ ساعت به طول می‌انجامد که با افتتاح  آزادراه شیراز- اصفهان، طول مسیر 

۱۳۰کیلومتر کوتاهتر شده و نزدیک به ۲ ساعت از زمان سفر نیز کاسته می‌شود.

1389
  سالی است که عملیات 

اجرایی پروژه آزاد راه شیراز- 
اصفهان آغاز شد.

1398
 پایان این سال 

وعده افتتاح آزاد راه 
داده شده بود.

 1400
تامین اعتبار و 

ادامه تكمیل پروژه 
انجام شد.

امکانات مسیر بزرگراه: 
 2 جایگاه موقت سوختگیری 

 2 پاسگاه پلیس 
 2 پایگاه اورژانس

2 پایگاه هلال احمر 
7 جایگاه عوارض جاده ای الكترونیكی

46 دستگاه پاركینگ
10 مجتمع خدمات رفاهی

مشخصات بناهای بزرگراه
 25 دستگاه پل بزرگ 

 2370 متر طول پل های بزرگ
 592 دستگاه پل كوچك

 8000 متر طول پل های كوچك
4 گالری با 1400 متر طول
 21000 متر طول دیوارها

 136
میلیون لیتر مصرف سوخت با بهره برداری 
از این مسیر در سال كاهش خواهد یافت.

 116 
كیلومتر:‌ حدفاصل شهرضا- سه راهی مباركه 
تاایزدخواست در دست مطالعه است.

 107
كیلومتر از این آزاد راه از ‌حدفاصل 

شهرهای سده تا ایزدخواست می‌گذرد.

 2
برابر  عمر رویه ها نسبت به روسازی 
آسفالت ‌افزایش می‌یابد.

4 ساعت
 مدت زمان سفر بعد از افتتاح آزاد راه از 

شیراز تا اصفهان خواهد بود.

 485
كیلومتر مسیر فعلی شیراز به اصفهان 
است.


